



В Республике Башкортостан местной жительнице предъявлено обвинение в совершении убийства двух малолетних сыновей и избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 27-летней жительнице города Октябрьского предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух малолетних). По ходатайству следователя ей судом была избрана мера пресечения в виде содержания под стражей и она переведена в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях.

По данным следствия, днем 17 августа 2015 года 27-летняя жительница города Октябрьского, прошедшая лечение в психиатрическом стационаре с 30 июня по 14 августа 2015 года, находясь дома со своими сыновьями 4 и 2 лет, утопила их в душевой кабине, считая, что спасает их от мучительной смерти из-за паразитарной инфекции.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемая допрошена, вину признала, находится в психиатрическом стационаре под наблюдением. Решается вопрос о назначении судебно-психиатрической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/958954>